

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS

**A Somogy Vármegyei Önkormányzat**

**fotópályázatot hirdet**

**Somogy vármegye valamennyi lakosa számára**

**„Értékeink Somogyországban”**

**címmel.**

**A fotópályázat célja:** Somogyország épített és természetes környezeti, kulturális értékeinek, eseményeinek, rendezvényeinek, hagyományainak, maradandó értékeinek, a somogyi emberek mindennapjainak bemutatása, megörökítése legfeljebb 5 darab egyedi, korábban nem publikált fotóban oly módon, ahogy azt / azokat a somogyi polgárok látják.

A Somogy Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az alábbi gondolatok mentén kívánja a téma képi megfogalmazására inspirálni a résztvevőket:

- érzelmek, hangulatok, személyes kötődés megfogalmazása a téma kapcsán
- szabadon megválasztott színvilág

### **Részvételi feltételek, szabályok:**

1. A fotópályázaton bárki részt vehet életkortól és foglalkozástól függetlenül, azonban csak Somogy vármegyében élő, vagy itt született fotósok művei elfogadhatóak.
3. A beküldött alkotásoknál a megfogalmazott célon kívüli tematikus megkötés nincs, azonban politikai vagy etnikai csoportokat sértő alkotást, pornográf tartalmú fotókat, reklámanyagokat beküldő alkotókat a pályázatból kizárjuk.
4. Egy pályázó maximum 5 db fekete-fehér vagy színes, 2019. január 01. után készült képet küldhet be. Beküldött sorozatot a zsűri különálló képenként kezel. A pályázatot alkotások bármilyen technikával készülhetnek, azonban csak digitális formában nevezhetők.
5. A nevezés ingyenes.
6. A beküldött képfile technikai feltételei:

File-típus: JPEG, a legmagasabb képminőséggel elmentve

Méret: hosszabbik oldal, fekvő kép esetén minimum 1400 pixel, álló kép esetén minimum 1000 pixel

Minimális eredeti méret: 2592 x 1944 pixel (5 Mpixel)

A pályázaton legalább 5 megapixel (2562x1936) felbontású eredeti képpel lehet részt venni. A képekről, melyek kiállításra kiválasztásra kerülnek külön értesítés után nagyfelbontású, nyomtatható változatot szükséges rendelkezésre bocsátani.

A megadott paraméterektől eltérő digitális anyagokat nem áll módunkban elfogadni.

A pályázó adatait nevezéskor a regisztrációs lapon, a képekhez tartozó képcímet és képaláírást a képek rendelkezésre bocsátásakor adják meg.

Pályázó tudomásul veszi, hogy a bekért nagyfelbontású képek előhívandók, és a kiválasztottak kiállításra kerülnek, az ehhez való térítésmentes hozzájárulási nyilatkozat megadása kötelező.

7. A pályaművek kizárólag digitális formában, a [fotopalyazat.somogy@gmail.com](mailto:fotopalyazat.somogy@gmail.com) e-mail címen nyújthatók be legkorábban 2023. március 01-től. A pályázati regisztráció a [www.som-onkorm.hu](http://www.som-onkorm.hu) oldal "Pályázataink, felhívások" menüpont alatt letölthető fotópályázati regisztrációs lap [fotopalyazat.somogy@gmail.com](mailto:fotopalyazat.somogy@gmail.com) e-mail címre történő megküldésével történik. A pályázó a regisztrációval hozzájárul személyes adatai rögzítéséhez és a pályázatban szereplő feltételek szerinti kezeléséhez, továbbá nevének a pályázattal kapcsolatos nyilvánosságra hozatalához.

A Somogy Vármegyei Önkormányzat kifejezetten olyan pályamunkákat vár fotónként címmel ellátva, amelyek a vármegye fotókiállításán/fotókiállításain bemutatásra alkalmasak. A művek ilyen jellegű térítésmentes felhasználásához a pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárul, melyről a pályamű nyertessége esetén hozzájáruló nyilatkozatot szükséges aláírni.

**A pályázat végső beküldési határideje: 2023. március 31. 16 óra**

**A pályaműveket szakmai zsűri értékeli.**

**A zsűri döntése alapján az első helyezett 150.000.- Ft, a második 100.000.- Ft, míg a harmadik 50.000.- Ft értékű díjat nyer, illetve az arra érdemes pályaművet/pályaműveket kiállításra választja ki.**

**Pályázati naptár:**

Pályázat meghirdetése: 2023. február 01.

Regisztráció: 2023. február 01-től folyamatos 2023. március 31. 16 óráig

Fotózás: 2019. január 1. – 2023. március 31. között készült fotókkal lehet pályázni

Beadás: 2023. március 01. - 2023. március 31. 16 óráig

A zsűrizés időpontja: 2023. április 30-ig

A pályázók értesítése: 2023. május 10-ig

Fotókiállítás megnyitója: Külön értesítés szerint a helyszín megadásával.

A nyertes képeket a Somogy Vármegyei Önkormányzat facebook oldalán közzétesszük, valamint kiállításra kerülnek a Vármegyeházán.

**Szerzői és személyiségi jogi feltételek:**

Pályázni kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó, továbbá nem sértik harmadik személyek személyhez fűződő jogait. Amennyiben a beadott fotók mégis más személyek szerzői vagy egyéb személyhez fűződő jogait megsértik, akkor az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és köteles a Somogy Vármegyei Önkormányzatot mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.

Pályázó a pályázat megküldésével díjigényéről kifejezetten lemond az alábbi felhasználások tekintetében, illetve a fotók pályázatra való elküldésével díjigény nélkül engedélyezi, hogy:

1. a Somogy Vármegyei Önkormányzat a fotókat a pályázat lezárultát követően időkorlátozás nélkül honlapján, közösségi oldalain, kiadványaiban valamint kiállításokon a nyilvánosság számára közzé tegye, és azok hozzáférhetőek legyenek a fotó készítőjének mindenkori

feltüntetése mellett, ebből a célból előhívhatók, és többszörözhetők a digitálisan rendelkezésre bocsátott fotók

2. a pályázat zsűrizésével kapcsolatosan a fotók kizárólag a zsűri tagjai számára hozzáférhetők

3. a Somogy Vármegyei Önkormányzat archívumában időbeli korlát nélkül tárolhassa a fotókat (a fenti célok érdekében az önkormányzat jogosult a fotók tárolására digitális formában, illetve elektronikus eszközön)

Arra, hogy a fentiektől eltérő célokra használja a Somogy Vármegyei Önkormányzat a fotókat, csak külön szerződés alapján van lehetőség. A Somogy Vármegyei Önkormányzat a fotók minden nemű közzététele, és kiállítása során biztosítja, hogy a pályázó neve fel legyen tüntetve.

4. A fotók a pályázatról készülő médiaesemények kapcsán az írott- illetve elektronikus médiában megjelenhessenek.

Kaposvár, 2023. február 01.



Biró Norbert

Somogy Vármegyei Közgyűlés elnöke